

『2022年 株主総会の準備実務・想定問答』

お詫びと訂正

本書におきまして、以下のように誤りがございました。読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
P356 質問19-11 回答例 上から2行目	……障害者の法定雇用率である2.0%に届いて……	……障害者の法定雇用率である2.3%に届いて……